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ZL 20 — Nové fasádní nágisy
Na základě požadavku zástupce ZŠ Olešská byl upraven rozsah dodávky původně

zamýšlených fasádních tabulí s textem „Základní škola" atp. a byly doplněny cedule
s označením „Školní družina“ a „Tělocvična“ dle návrhu architekta. Ocenění dodávky
nových cedulí bylo doloženo cenovou nabídkou subdodavatele zvýšenou o přiměřené
procento výrobní režie + správní režie a zisku.

ZL 21 — Výměna radiátorů

Pro možnost osazení nových VZT jednotek a jejich vyústění na fasádu bylo v některých
třídách nezbytné demontovat stávající radiátory. S ohledem na stáří litinových žebrových
těles přesahující 40 let, byla jako technicky vhodnější řešení zvolena jejich výměna. A to ze
značné nejistoty těsnosti stávajících radiátoru po manipulaci s nimi, případně úpravě a
zpětné montáži. Proto byly doplněny radiátory v základním provedení s výkonem
stanoveným projektantem. Ocenění prací je provedeno dle stávajících položek rozpočtu,
případně dle aktuální cenové hladiny ÚRS.

*

ZL 22 — Ograva zemnění gavilony B a E

Po provedení zemních prací pro potřebu zateplení soklu pavilonu B a E bylo konstatován
značně nevyhovující stav stávajícího zemnícího pásku. Z toho důvodu bylo navrženo jeho
doplnění vcelé délce fasád daných pavilonů. Ocenění prací je provedeno dle aktuální
cenové hladiny ÚRS.
ZL 23 - Protipožární ucpávky
Z důvodu změny kompletní konstrukce střechy pavilonu F je nutné na základě stanoviska

HZS, které bylo vydáno ke změně stavby před jejím dokončením, doplnit požární ucpávky
všech prostupů střešní konstrukcí. Tyto zahrnují jak VZT potrubí, tak kanalizační svody a
podpory ocelové konstrukce nesoucí VZT jednotky. Ocenění prací je provedeno na základě
individuální kalkulace vycházející ze základních položek ÚRS, ve které byla upravena
spotřeba těsnícího materiálu s ohledem na nerovnost podkladu — trapézový plech.
ZL 24 — Ogravy zhlaví šachet a doglnění goklogů

Dle zadání projektové dokumentace bylo počítáno s výměnou ocelových poklopů pouze
u části stávajících revizních šachet kanalizace. Po otevření všech šachet a provedení
odkopu pro zateplení soklu bylo zjištěno, že u všech šachet jsou stávající poklopy a jejich
usazení ve špatném technickém stavu. Ztoho důvodu byla navržena jejich výměna, a to
včetně úpravy zhlaví šachet a provedení nového betonového věnce. Současně s opravou
šachet bylo provedeno jejich vyčištění, když některé z nich byly do značné výšky zasypané.
Ocenění prací je provedeno dle stávajících položek rozpočtu, případně dle aktuální cenové
hladiny ÚRS.
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